
Житель Сусуманского района подозревается в незаконном проникновении в жилище



Ягоднинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Магаданской области возбуждено уголовное дело в отношении 31-летнего жителя города Сусумана, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище).

По версии следствия днем 1 января 2015 года подозреваемый, с целью выяснения отношений, пришел к знакомой женщине, проживающей в квартире дома по улице Советской в городе Сусумане. Не получив от владелицы жилья разрешения войти, он против ее воли незаконно проник через открытую форточку оконной рамы в комнату квартиры, чем нарушил конституционное право 30-летней потерпевшей на неприкосновенность жилища.

В настоящее время проводятся следственные и иные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления, сбор и закрепление доказательств по делу. Расследование продолжается.

Максимальная санкция ч. 1 ст. 139 УК РФ предусматривает наказание в виде исправительных работ на срок до 1 года.

12 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1016290>